
'Lula diz aue candidato sai em mar o' 
SÃO PAULO — Possível candi-

dato às eleições presidenciais de 
2002, o presidente de honra do 
PT, Luiz Inácio Lula da Silva, 
não revela a ninguém qual o seu 
objetivo político para daqui a 
dois anos, mas adianta o que se 
pode esperar dele e do partido: 
"Se disser que disputaria nova-
mente a presidência seria natu-
ral. Fui candidato pelo PT quan-
do a gente não tinha nenhuma 
chance. Se nos momentos difí- 
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	eu fui candidato, poderia ser 
também agora." 
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Lula participou onte

t de en- te de esquerda, para Lulk, tam- de de Pelotas. "Peço desculpas 
trevista coletiva, em São Paulo, bém deve ser discutido até que a porque errei, mas o povo de Pe-
ao lado da prefeita eleita, Marta cúpula nacional do PT lace seu lotas demonstrou ser muito mais 
Suplicy, e do presidente do parti- candidato à presidência. "O parti- sábio do que eu pOrque mesmo 
do, José Dirceu. Ele garantiu que do vai procurar forças Olíticas. assim elegeu o candidato do PT." 
o nome escolhido para defender Para nós importa conversai com o A prefeita eleita de São Pau-
a legenda em 2002 será divulga- PPS." Para o presidente¡do PT, lo, Marta Suplicy, garantiu que 
do em março. Lula não esconde José Dirceu, a discussão em torno fará um governo amplo e que 
que está fortalecido com o resul- de 2002 deve levar em considera- ainda não escolheu nomes para o 
tado do pleito.. O PT, que elegeu ção outros nomes. "Temos depu- secretariado. "Não tenho nada 
prefeitos em seis' capitais, co- tados como o José Gnoíno, pensado. Estamos montando 
mandará 187 municípios a partir Aloysio Mercadante." , uma equipe de transição para 
de 2001. Nas eleições de 1996, 	O presidente de honra Ido PT pensar nisso", disse ela, que 
conquistou 120 prefeituras. 	desculpou-se pela declaração, emendou: "Não vai ser na base 	., 

O fortalecimento de uma fren- em tom pejorativo, sobre a cida- do toma-lá-dá-cá." 
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